



## **В Республике Коми продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту получения воспитанниками школы-интерната ожогов при уборке борщевика**



Следственными органами Следственного комитета России по Республике Коми продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий), по факту получения воспитанниками Пажгинской школы-интерната ожогов в результате уборки ядовитого растения.

Напомним, что в конце июля в ряде СМИ появилась информация о том, что воспитанникам Пажгинской школы-интерната в Республике Коми в рамках так называемого «трудового десанта» было дано задание убирать ядовитое растение – борщевик. Дети рубили растения лопатой, при этом никакую спецодежду и рукавицы им не выдали. В результате некоторые



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

подростки получили ожоги рук и ног.

По данному факту была оперативно организована доследственная проверка, ход которой по поручению Председателя Следственного комитета РФ взят на контроль в центральном аппарате СК России, а по ее итогам возбуждено уголовное дело.

В ходе предварительного следствия выяснилось, что в процессе обучения в школе-интернате, а также в период действия летнего лагеря воспитанники действительно привлекались к различного рода труду.

По данным следствия, подростки получили ожоги при выполнении очередного задания – рубки борщевика, привлечение к уборке которого является нарушением СанПиН 2.4.3259-15 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы организаций для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей».

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, сбор и закрепление доказательственной базы.

Следователями проведен осмотр места происшествия, в ходе которого зафиксированы участки территории школы, на которых дети рубили борщевик, допрашиваются все воспитанники школы- интерната, произведена выемка имеющейся в учебном заведении документации, касающейся работы летнего лагеря при школе. Уже назначены и проведены судебно-медицинские экспертизы, в ходе которых установлено причинение легкого вреда здоровью двух воспитанников, принимавших участие в работах по уборке борщевика.

В ходе предварительного следствия будет дана правовая оценка действиям всех должностных лиц, в том числе и по вопросам, касающимся иных нарушений, допускаемых в отношении воспитанников.

Официальный представитель СК России

С. Петренко

08 Августа 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1155781>